

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК

## БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 aupens 2020 209

г. Белогорск

287-17

О внесении изменений в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 13 декабря 2018 года № 789-П

Рассмотрев протест прокуратуры Белогорского района Республики Крым от 18.03.2020 № Исорг-20350005-806-20/-20350005 на постановление администрации города Белогорск от 13.12.2018 № 789-П «О признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Луначарского, 33, аварийным и подлежащим сносу», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым, принятого решением 5-й сессии Белогорского городского совета первого созыва от 10.11.2014 № 37, администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Удовлетворить протест прокуратуры Белогорского района Республики Крым от 18.03.2020 № Исорг-20350005-806-20/-20350005 на постановление администрации города Белогорск от 13.12.2018 № 789-П «О признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Луначарского, 33, аварийным и подлежащим сносу».
- 2. Внести изменение в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 13.12.2018 № 789-П «О признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул.Луначарского, 33, аварийным и подлежащим сносу», изложив пункт 3 постановления в следующей редакции:
- «3. Срок переселения граждан из аварийного жилья будет определен в соответствии со сроками, указанными в Региональной адресной программе по переселению граждан на территории Республики Крым из аварийного жилищного фонда, утвержденной соответствующим постановлением Совета министров Республики Крым».
- 3. Опубликовать данное постановление на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования», подраздел «город Белогорск» по адресу <a href="http://belogorsk.rk.gov.ru">http://belogorsk.rk.gov.ru</a>
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
  - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

M.M